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4/2021 

Odpověď na dotaz vznesený dle zákona o svobodném přístupu informacím  

dne 22.11. 2021 
 

 

Fotovoltaická elektrárna Petrovice 

„Žádáme o sdělení těchto informací pro účely soudního řízení - Fotovoltaická elektrárna 

Petrovice.“ 

1. Kolik jednotlivých odvolání nebo stížností, mimořádných či jiných opravných 

prostředků proti rozhodnutí o povolení k předčasnému užívání stavby FVE Petrovice 

„Fotovoltaická elektrárna-l. část obsahující blok trafostanice č. 1,2,3, rozvodnu VN, 

fotovoltaické panely a NN rozvody a měniči o celkovém výkonu 3,3 MW", které vydal 

Váš stavební úřad dne 15. 11. 2010, ve znění doplňujícího usnesení ze dne 24.11 2010, 

celkem obdržel Váš úřad? 

Odpověď: Žádné 

2. Kolik podnětů k zahájení přezkumného řízení či jiných opravných prostředků proti 

rozhodnutí o kolaudačním souhlasu, který vydal Váš stavební úřad pro stavbu 

„Fotovoltaická elektrárna Petrovice o výkonu 3,3 MWp -1. etapa" dne 31.1. 2011 pod 

č.j. S 89/2011HL, celkem obdržel Váš úřad? 

Odpověď: Žádný podnět 

3. Kolik odvolání nebo stížností, či jiných opravných prostředků proti některému  

z rozhodnutí o povolení k užívání stavby, které vydal Váš stavební úřad v období od  

1. 1. 2006 do 31. 12. 2014, celkem obdržel Váš stavební úřad? 

Odpověď: Žádné odvolání, stížnost ani jiný opravný prostředek 

4. Kolik podnětů k zahájení přezkumného řízení či jiných opravných prostředků proti 

některému z rozhodnutí o kolaudačním souhlasu, které vydal Váš stavební úřad v období 

od 1. 1. 2006 do 31. 12. 2014, celkem obdržel Váš stavební úřad? 

Odpověď: Žádný podnět 

 


